
                                

 

生徒アンケート     上段：令和２年度 下段：令和元年度     ＊回答数８５７名/在籍９１３名 

よくあてはまる…A ややあてはまる…B どちらともいえない…C あまりあてはまらない…Dまったくあてはまらない…E わからない…F  

 質問内容 A B AB 増減 
(R2-R1) 

C D E F 

１ 宮本中学校はいじめがなく、安心できる学校

ですか。 

３１% ３８％ －２％ １６％ １１％ ０％ ４％ 

３８％ ３３％  １７％ ３％ ０％ ４％ 

２ 宮本中学校の先生方は、生徒の悩みに親身に

なって相談に乗ってくれますか。 

４５％ ２２％ －８％ １８％ ５％ ０％ １０％ 

４２％ ３２％  １２％ １％ ０％ ９％ 

３ 宮本中学校の先生方は困っている問題に対し

てすぐに対応し、解決に努力していると思い

ますか。 

４３％ ３４％ ＋８％ １６％ ３％ ０％ ４％ 

３８％ ３１％  １６％ ２％ ０％ ９％ 

４ 宮本中学校は、進路や職業に関して情報を提

供し、進路学習に取り組んでいますか。 

３７％ ３３％ ―３％ １７％ ５％ ０％ ８％ 

４５％ ２８％  ７％ １％ ０％ １５％ 

５ 宮本中学校の先生方は生徒の人権を尊重し、

理解しようと努力していますか。 

４２％ ３３％ ＋２％ １５％ ２％ ０％ ８％ 

４３％ ３０％  １２％ ３％ ０％ ７％ 

６ 宮本中学校の生徒はルールやマナーを守って

行動していると思いますか。 

３７％ ３８％ ＋１％ １８％ ２％ ０％ ５％ 

３２％ ４２％  １６％ ２％ １％ ２％ 

７ 宮本中学校の生徒は部活動に積極的に取り組

んでいると思いますか。 

６６％ ３０％ ＋８％ ２％ ０％ ０％ ２％ 

６５％ ２３％  ４％ ０％ ０％ ４％ 

８ 宮本中学校は，しっかりとコロナ対策を行っ

ていると思いますか（検温，消毒，換気等） 

４３％ ３６％  １５％ ５％ ０％ １％ 

       

９ 学校の設備は充実していますか。 ３０％ ４２％ ＋４％ ２５％ ３％ ０％ ０％ 

３３％ ３５％  １９％ ５％ １％ ２％ 

１０ 授業は楽しく，わかりやすいですか。 ６４％ ２４％ －３％ ９％ ３％ ０％ ０％ 

６８％ ２３％  ４％ １％ ０％ ０％ 

１１ あなたは，意欲を持って学習に取り組み、学習内

容を確実に身につけていると思いますか。 

２４％ ４５％ －２％ １８％ １２％ ０％ １％ 

２６％ ４５％  １７％ ５％ １％ １％ 

１２ 家庭学習などにおいて、学力が向上している

と思いますか 

２２％ ３９％ －１％ ２１％ １３％ ３％ ２％ 

２４％ ３８％  ２０％ ７％ ２％ ４％ 

１３ 学校生活は楽しく、友達もいますか。 ５０％ ２６％ ―１４％ １８％ ６％ ０％ ０％ 

５５％ ３５％  ５％ ３％ ０％ ２％ 

１４ あなたは基本的生活習慣（挨拶・服装・身だ

しなみ）が身についていると思いますか。 

５６％ ３０％ －４％ ６％ ６％ ０％ ２％ 

６０％ ３０％  ５％ １％ ０％ １％ 

１５ あなたは，病気・怪我予防や栄養摂取に関す

る意識が高いと思いますか。 

２７％ ２５％  ２３％ １７％ ４％ ４％ 

       

１６ 保護者と日頃からコミュニケーションをとっ

ていると思いますか。 

３２％ ４３％ ＋１７％ ２１％ ０％ ４％ ０％ 

２４％ ３４％  ２０％ １２％ ４％ ０％ 

１７ あなたは、家の手伝いをよくしていますか。 ３３％ ３８％ ＋１３％ ２７％ １％ ０％ １％ 

２４％ ３４％  ２０％ １２％ ４％ ０％ 

１８ 起床時間や生活習慣態度について、家の人と

約束したことは守っていますか。 

４０％ ４８％ ＋６％ １２％ ０％ ０％ ０％ 

５６％ ２６％  ８％ ３％ ０％ ３％ 

１９ インターネット、携帯電話やスマートフォン

の使い方について、家の人と約束したことを

守っていますか。 

３７％ ３６％ ＋５％ １９％ ２％ ０％ ６％ 

３８％ ３０％  １６％ ４％ ２％ ６％ 

２０ あなたは学校生活をよりよく過ごすために、

清掃などを積極的に行い、校内を綺麗にして

いますか。 

５２％ ３３％ ＋２％ １０％ １% ０% ４% 

４９％ ３４％  １０％ １％ ０％ １％ 

２１ あなたは，マスク・手洗い等，コロナ対策を

行っていますか。 

３１％ ３５％  １８％ １０％ ２％ ４％ 

       

保護者アンケート     上段：令和２年度 下段：令和元年度     ＊回答数７３３/家庭数８５１ 

よくあてはまる…A ややあてはまる…B どちらともいえない…C あまりあてはまらない…Dまったくあてはまらない…E わからない…F  

 質問内容 A B AB 増減 
(R2-R1) 

C D E F 

１ 本校は、教育目標や方針をわかりやすく保護

者に伝えている。 

３２％ ４２％ ＋４％ ２０％ ４％ １％ １％ 

２１％ ４９％  ２２％ ２％ ０％ ０％ 



                               ２ 本校は、学校だよりや学年だより、ホームペ

ージ等でわかりやすく情報を提供している。 

３２％ ３８％ －１９％ ２４％ ４％ ０％ ２％ 

３２％ ４７％  １２％ １％ ０％ １％ 

３ 運動会や合唱祭等、学校行事で生徒が積極的

に取り組んでいる姿が見える。 

６４％ ２７％ ＋３％ ９％ ０％ ０％ ０％ 

６７％ ２４％  ４％ ０％ ０％ ０％ 

４ 本校は、気持ちよく生活や学習ができる環境

になっている。 

３０％ ４６％ ＋５％ １９％ ４％ ０％ １％ 

２８％ ４３％  １８％ ４％ ０％ ２％ 

５ 本校の PTA 活動は、学校と連携して活発に行

われている。 

３６％ ４５％ ＋９％ １５％ ０％ ０％ ４％ 

２９％ ４３％  １５％ ２％ ０％ ５％ 

６ 本校は，臨時休業中の連絡を適切に行ってい

る。 

１９％ ４１％  １９％ １５％ ６％ ０％ 

       

７ 本校は，臨時休業中の学習課題（動画など）

の設定を適切に行っている。 

２６％ ３７％  ２２％ １４％ １％ ０％ 

       

８ 本校は，臨時休業中明けの行事予定や授業の

実施方法，またはその変更等に関する説明や

連絡を適切に行っている。 

３６％ ４８％  １５％ １％ ０％ ０％ 

       

９ 本校は，検温チェックやマスク，手洗い等の指導

といったコロナ対策を適切に実施している。 

４３％ ４５％  ４％ ０％ ０％ ８％ 

       

１０ 本校は暑い時期の登下校の服装について配慮

している。 
４４％ ３４％  １３％ １％ ０％ ８％ 

       

１１ 本校は暑い時期の荷物などについて，重さや

暑さ対策に配慮している。 
２９％ ４４％  １９％ ０％ １％ ７％ 

       

１２ 本校のいじめ防止基本方針が公表されている

ことを知っていて，学校のいじめ防止への取

り組みを理解している。 

３５％ ４５％  １２％ ５％ ３％ ０％ 

       

１３ 本校は，いじめアンケート調査を実施するな

ど，いじめの早期発見に努めている。 

２６％ ４４％  １７％ ２％ ０％ １１％ 

       

１４ 本校は、いじめや問題行動に対して適切に対

応している。 

２５％ ４１％ ＋２２％ ２４％ ２％ ４％ ４％ 

１３％ ３２％  ２８％ ２％ １％ １７％ 

１５ 本校は、生徒の悩みごとや相談に適切に対応

している。 

２０％ ３３％ ＋７％ ３４％ ２％ ０％ １１％ 

１３％ ３３％  ２６％ ６％ ０％ １４％ 

１６ 本校は、保護者の悩みや困ったことを相談し

やすい。 

１７％ ４５％ ＋５％ ３２％ ３％ ０％ ３％ 

１８％ ３９％  ２２％ ４％ ０％ １０％ 

１７ 本校は，スクールカウンセラーに相談しやす

い体制を整えている。 

２４％ ４２％  ２６％ ２％ ０％ ６％ 

       

１８ 本校は，スクールカウンセラーへの相談の仕

方についてわかりやすく説明している。 

２６％ ３２％  ２３％ １５％ ０％ ４％ 

       

１９ 本校は、生徒の学力や成績を適切に評価して

いる。 

１７％ ４８％ ＋４％ ２１％ １４％ ０％ ０％ 

１４％ ４７％  ２４％ ３％ ０％ ５％ 

２０ お子さんは、学校が楽しいと言っている。 

 

３６％ ４２％ ±０％ １８％ ４％ ０％ ０％ 

４３％ ３５％  １２％ ２％ １％ ０％ 

２１ お子さんは、授業がわかりやすいと言ってい

る。 

２３％ ３７％ ＋１３％ ３５％ ４％ １％ ０％ 

１５％ ３２％  ３２％ １１％ ２％ １％ 

２２ お子さんは、基本的生活習慣（挨拶・服装・

身だしなみなど）が身についている。 

４１％ ４６％ －７％ １２％ １％ ０％ ０％ 

３６％ ４８％  ８％ ２％ ０％ ０％ 

２３ お子さんは、病気・怪我予防や栄養摂取に関

する意識が高い。 

３４％ ４４％ ＋２４％ ２２％ ０％ ０％ ０％ 

２１％ ３３％  ２９％ １０％ １％ １％ 

２４ お子さんと日頃からコミュニケーションをと

っている。 

５６％ ３８％ ＋７％ ６％ ０％ ０％ ０％ 

４４％ ４３％  ７％ １％ ０％ ０％ 

２５ お子さんは、進んで家庭学習をしている。 ２６％ ３５％ ＋１３％ １９％ １４％ ６％ ０％ 

２３％ ２５％  ２４％ １６％ ５％ ０％ 

２６ お子さんは、家の手伝いをよくしている。 ２６％ ３４％ ＋１８％ ２２％ １１％ ７％ ０％ 

１３％ ２９％  ２１％ ２０％ １１％ ０％ 

２７ お子さんは，インターネットや携帯電話，ス

マートフォンの使い方について，家の人と約

束したことを守っている。 

２０％ ３７％  ２６％ １０％ ６％ １％ 

       

 


